

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



## Αγώνες που ενδιαφέρουν

**ΠΡΩΤΗ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΓΚΛΑΪΝΣΤΒΙΛ... Η** άφιξη του Ολυμπιακού στην Αυστραλία και ο φιλικός αγώνας του με την Βίκτορι το περασμένο Σάββατο στην Μελβούρνη, αποσυντόνισε την Γκλάινστβιλ Ράιντ Μάτζικ που γνώρισε την πρώτη της ήττα μετά από οκτώ αγωνιστικές. Ο Ελληνικός σύλλογος που στις τάξεις του διατηρεί την σχολή ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού Πειραιά κατάφερε να αναβάλει όλους τους αγώνες των ομάδων τζούνιор, όχι όμως και των δύο ομάδων που αγωνίζονται στην 1η Κατηγορία της NNO με συνέπεια οι βασικές απουσίες ποδοσφαιριστών που ταξίδεψαν στην Μελβούρνη για να παρακολουθήσουν τον αγώνα, να κοστίσουν... Χαρακτηριστικό είναι ότι η Ελληνική ομάδα είχε δεχτεί τέσσερα τέρματα σε 8 αγώνες και στον προχθεσινό εναντίον του Σάουθερν Μπουλς Σάουθερν Μπουλς - Γκλ. Ράιντ Μάτζικ 4-3 Φρέιζερ Παρκ - Μπανκστάουν 2-2 Μπανκστάουν Λάιονς - Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ 3-2 Γουέστερν Κόντορς - Μπέλμορ 2-1 Στάνμορ Χογκ- Κάμπτεν Τάιγκερς 1-1

**Η ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ** Τοχούρογλου κόστισε στην Γκλάινστβιλ Ράιντ Μάτζικ τέσσερα τέρματα και την πρώτη ήττα στο πρωτάθλημα της 1ης Κατηγορίας της NNO

## Victory Melbourne - Ολυμπιακός 1-4



Ο ΘΡΥΛΟΣ επικράτησε με 1-4 της Victory Melbourne σε φιλικό αγώνα που διεξήχθη στην Μελβούρνη! Με ακόμα μία επιτυχία ολοκληρώθηκε η σεζόν για τον Ολυμπιακό επικρατώντας στον φιλικό αγώνα της Victory Melbourne με 1-4.

Ο αγώνας διεξήχθη στην Μελβούρνη με έντονο Ελληνικό χρώμα στις κερκίδες, με πολλούς ομογενείς να βλέπουν από κοντά την ομάδα του Ερνέστο Βαλβέρδε και τον Ισπανό τεχνικό για τελευταία φορά στον πάγκο της. Στον τελευταίο αγώνα του Ισπανού τεχνικού στον πάγκο, τα γκολ σημείωσαν οι Φουστέρ (10' και 88'), Φετφατζίδης (23') και Φράνιτς (25' αυτογκόλ), ενώ για τους γηπεδούχους σκόραρε ο Τόμπσον με πέναλτι στο 30ο λεπτό.

Οι "ερυθρόλευκοι" πραγματοποίησαν πολύ καλή εμφάνιση και δεν άφησαν στους ποδοσφαιριστές της Βίκτορι την δυνατότητα να τους απειλήσουν. Από την αρχή οι παίκτες του Ερνέστο Βαλβέρδε πήραν τον έλεγχο του

αγώνα και μόλις στο 10' με τον Νταβίντ Φουστέρ μετά από ωραία ενέργεια. Στο 23' ο Γιάννης Φετφατζίδης έκανε το 0-2, ενώ λίγο αργότερα έγινε και το 0-3 με το αυτογκόλ του Φράνιτς. Όσοι πήγαν να παρακολουθήσουν τον αγώνα δεν έμειναν παραπονεμένοι με τέσσερα γκολ στο πρώτο μισάωρο, καθώς στο 30' έγινε και το 1-3 από τους γηπεδούχους με τον Άρτσι Τόμπσον να ευστοχεί στο πέναλτι που κέρδισε η ομάδα του. Οι πολλές αλλαγές στο δεύτερο ημίχρονο έριξαν κάπως τον ρυθμό του αγώνα με τον Ολυμπιακό όμως να διατηρεί τα νήια της αναμέτρησης και να παραμένει κυρίαρχος στον αγωνιστικό χώρο. Το τελικό σκορ διαμόρφωσε ο Φουστέρ με γκολ στο 88' κάνοντας το 1-4.

Φωτορεπορτάζ του αγώνα και άλλα από την συνάντηση Ολυμπιακού- Βίκτορι στις σελίδες 21-22-23-24



**ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ** ο Αγγελος Ποστεκόγλου στον πάγκο της Βίκτορι στον αγώνα εναντίον του Ολυμπιακού το περασμένο Σάββατο. Ο τεχνικός της Βίκτορι αναχωρεί την ερχόμενη εβδομάδα για Ευρώπη συνδυάζοντας διακοπές και «ψάξιμο» για δύο ποδοσφαιριστές που θα κάνουν την διαφορά στην Βίκτορι τη νέα σεζόν.